& FIELDMANN
% eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

FZGT1103B



H

Kontrolni seznam — predtim, neZ zaCnete

Peclivé si prectéte tyto pokyny

Opatrné zlikvidujte vSechny igelitové sacky a udrzujte je mimo dosah déti.

PreCtéte si prosim ¢ast ,BezpecCnost” v této pfiruCce, abyste se seznamili s
bezpecnostnimi opatfenimi, kterd je nutno dodrZet pred pouzitim vaseho grilu na
drevéné uhli.

Zkontroluje komponenty a ujistéte se, Zze mate k dispozici vSsechny uvedené dily. Pokud
tomu tak neni, kontaktujte mistniho prodejce, ktery vam pomize

Najdéte si chvili na seznameni se s obsahem a pred zahajenim sestavovani zkontrolujte,
zda jsou vSechny otvory Cisté a zda v nich nejsou zbytky barvy.

Jakmile jste pfipraveni zahajit sestavovani, ujistéte se, Ze mate k dispozici dostatek mista
a ze je plocha Cista.

K K K KK K]

B
X X

8V

Nepouzivejte tento gril ve stisnénych nebo obytnych prostorach, jako napf. v domech, stanech,
karavanech, obytnych vozech, na lodich. Nebezpeci smrti v dlsledku otravy oxidem uhelnatym.

Dodrzujte vSechny nasledujici pokyny:

1. Postavte gril pred pouzitim na vodorovny a stabilni povrch.
Gril musi byt horky a dfevéné uhli musi byt zapalené alespon 30 minut predtim, nez zacnete
pfipravovat potraviny. Kdyz difevéné uhli vytvari Sedou vrstvu popela, mizZete zacit grilovat.

Pfed grilovanim pockejte, dokud nebude dievéné uhli pokryto vrstvou popela.
VAROVANI! Tento gril byva velmi horky — béhem pouzivani jej nepfemistujte!
VAROVANI! NepouZivejte tento gril uvnitf budov!

NepouZivejte pro zapalovani nebo rozdmychavani lih nebo benzin! PouZivejte pouze

ok w

podpalovace vyhovujici EN 1860-3!

N

VAROVANI! Udrzujte déti a domdci mazlicky mimo dosah tohoto grilu.
8. Tento gril vyhovuje platnym predpistm.



9. Jeho pouzivani vSak vyZzaduje minimdlni mnoZstvi kontroly a bezpecnostnich opatfeni.

10. Zejména nepouzivejte pro zapalovani nebo rozdmychavani ohné lih, benzin nebo
jakékoli jiné horlavé tekutiny, a nedovolte détem pohybovat se v blizkosti hotraku.

11. Kazdy rok se bohuzel stava velké mnozstvi nehod. Nasledné popaleniny jsou zavaziné
zejména u déti: protozZe jsou malé, jsou jejich obliCeje Casto ve stejné vysce, jakou ma
horak.

12. Nezvétsujte plameny v grilu na dfevéné uhli pomoci produktu na zapalovani ohné nebo
jakéhokoli jiného hotlavého produktu. Mfizky na grilovani pravidelné Cistéte.

13. Aby nedosSlo k poziti vyznamného mnozstvi benzopyrenu (produkt rozkladu
karcinogennich tuk), udrZujte gril co nejdale od zdroje tepla, nebo si vyberte model pro
svislé grilovani.

14. PouZivané palivo: dievéné uhli.

15.Maximalni pouzitelné mnozstvi: 0.7 kg

Bezpecnostni opatieni:

16. Pfi sefizovani nebo presouvani ¢asti tohoto grilu béhem jeho pouzivani (naptiklad viko
pro regulaci vzduchu nebo rukojet, zésobnik na popel nebo nenastavitelna grilovaci
mrizka) pouzivejte chnapky, rukavice nebo kuchyrnské pomdacky.

17. Pfi sestavovani tohoto grilu pouZivejte ochranné rukavice.

Technické specifikace

Velikost grilu 40x37x44cm
Grilovaci plocha @ 35cm
Vyska grilovaci plochy 30cm
Chromovany rost @ 35cm
Odkladaci plocha

Kryt / viko @ 37cm
Teplomér

Hmotnost 1.75kg

Jakdkoli zména textu a specifikaci je vyhrazena.
Nadvod k pouziti je v originalnim jazyce.

Text, design a technické specifikace se mohou zménit bez pfedchoziho upozornéni a vyhrazujeme si pravo
provadét tyto zmény.



Parts & Hardware List

1. Handle: 3 pcs 2. Lid air vent: 1 pc 3. Lid: 1 pc

O

s
O
O

5. Charcoal grid: 1 pc 6. Ash catcher: 1 pc

8. Legs: 4 pcs 9. Bottom support grid: 1 pc
O
A. M5 x 10 bolt: 1 pc D. M5 nut: 1 pc
@)
o o
B. M6 x 25 bolt: 4 pcs E. M6 x 16 bolt: 6 pcs
T
C. M6 large washer: 10 pcs F. M6 wing nut: 4 pcs




Charcoal Grill Assembly Instructions

Step 4

Step 5

Step 2




